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一、 單一選擇題(1-20題，每題3分；21-40題每題2分)


2

1. [bookmark: Q2NA0850322][bookmark: Z_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494](   )如附圖所示，一小鋼珠由圖中的斜面上A處向下滑，並滑到右方斜面，若摩擦力可忽略，則小鋼珠在右方斜面上升的高度應為幾公分？
[image: ]
(Ａ)15　      (Ｂ)24　
(Ｃ)25　       (Ｄ)40。
2. (   )右圖中砂岩層形成尖銳突出的山脊，而頁岩層形成低窪的山谷，這種現象稱之為何？　
(Ａ)差異風化　(Ｂ)差異侵蝕　
(Ｃ)差異搬運　(Ｄ)差異沉積。
[image: ]

3. (   )甲.湖泊；乙.地下水；丙.冰川；在水的分布中，所占比例由小而大依序為何？　
(Ａ)甲乙丙　    (Ｂ)乙甲丙　
(Ｃ)甲丙乙　    (Ｄ)乙丙甲。
4. [bookmark: Q_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494](   )阿福做直線運動，其位置（x）與時間（t）的關係如附表所示，則下列哪一個圖形可描述他在0～5s　期間的運動？ 
	位置　x（m）
	3
	7
	11
	15
	19
	23

	時間　t（s）
	0
	1
	2
	3
	4
	5


[bookmark: OP1_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494][bookmark: OPTG1_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494][bookmark: OP2_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494][bookmark: OPTG2_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494][bookmark: OP3_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494](Ａ)　[image: 1-1-1]　    (Ｂ)　[image: 1-1-2]　

[bookmark: OPTG3_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494][bookmark: OP4_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494][bookmark: OPTG4_E04A700D7B954D5682D1BC04BD300494](Ｃ)　[image: 1-1-3]　    (Ｄ)　[image: 1-1-4]




5. [bookmark: Z_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74][bookmark: Z_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8][bookmark: Q_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74][bookmark: OP1_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74](   )一輛汽車在公路上等速度行駛，下列敘述何者正確？　
[bookmark: OPTG1_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74][bookmark: OP2_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74](Ａ)不受任何外力作用　
[bookmark: OPTG2_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74][bookmark: OP3_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74](Ｂ)受外力作用，合力不為零　
[bookmark: OPTG3_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74][bookmark: OP4_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74](Ｃ)受外力作用，合力等於零　
[bookmark: OPTG4_DA6E2E70A8BD43F7BBB8E4F65F718B74](Ｄ)受外力作用，加速度不是零。
6. [bookmark: Q_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8](   )如圖為一打點計時器在一滑車後所拉紙帶留下的點，依序是A、B、C、D、E，則下列何者錯誤？
[image: 1-22]
[bookmark: OP1_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8][bookmark: OPTG1_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8][bookmark: OP2_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8](Ａ)滑車向右移動　    
[bookmark: OPTG2_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8][bookmark: OP3_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8](Ｂ)滑車愈跑愈慢　
[bookmark: OPTG3_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8][bookmark: OP4_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8](Ｃ)滑車做等加速度運動　
[bookmark: OPTG4_A1D294D588D84AD0B51E759B665715E8](Ｄ)滑車在A時刻的加速度比E時刻加速度大。
7. [bookmark: Z_E43816165AEB43BEB780731A48711F14][bookmark: Q_E43816165AEB43BEB780731A48711F14][bookmark: OP1_E43816165AEB43BEB780731A48711F14](   )下列哪一現象不屬於慣性作用？　
[bookmark: OPTG1_E43816165AEB43BEB780731A48711F14][bookmark: OP2_E43816165AEB43BEB780731A48711F14](Ａ)揮動毛筆，墨汁撒出　
[bookmark: OPTG2_E43816165AEB43BEB780731A48711F14][bookmark: OP3_E43816165AEB43BEB780731A48711F14](Ｂ)刷子刷衣，去掉灰塵　
[bookmark: OPTG3_E43816165AEB43BEB780731A48711F14][bookmark: OP4_E43816165AEB43BEB780731A48711F14](Ｃ)搖動果樹，果實掉落　
[bookmark: OPTG4_E43816165AEB43BEB780731A48711F14](Ｄ)敲擊刀柄，刀嵌入柄。
8. [bookmark: Z_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A][bookmark: Q_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A][bookmark: OP1_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A](   )火車天花板上懸吊著一單擺，當火車起動時，乘客發現擺錘往南擺高，原來火車是開往哪個方向？　
[bookmark: OPTG1_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A][bookmark: OP2_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A][bookmark: OPTG2_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A][bookmark: OP3_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A](Ａ)東方　    (Ｂ)西方　
[bookmark: OPTG3_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A][bookmark: OP4_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A][bookmark: OPTG4_2076A04F05A142368F50DC41BC5C9E8A](Ｃ)南方　    (Ｄ)北方。
9. [bookmark: Z_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E][bookmark: Q_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E][bookmark: OP1_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E](   )建造水庫除了影響生態之外，對下列哪一影響比較顯著？　
[bookmark: OPTG1_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E][bookmark: OP2_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E](Ａ)容易產生強烈的地震　
[bookmark: OPTG2_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E][bookmark: OP3_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E](Ｂ)會造成溫室效應　
[bookmark: OPTG3_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E][bookmark: OP4_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E](Ｃ)河流出海口的沙洲會縮減　
[bookmark: OPTG4_DF4EDB53ABFE4EA89CFFA2601B8C575E][bookmark: Z_0451FA6D5A45428C8C7A5DB9EC63458D](Ｄ)沿海的地層會下陷。
10. [bookmark: Q_0451FA6D5A45428C8C7A5DB9EC63458D](   )小志參加直線折返跑比賽，如圖是他比賽過程中速度與時間的關係，則在小志比賽過程中，他運動的方向總共改變幾次？
[image: ]
(Ａ) 3		(Ｂ) 4
(Ｃ) 5		(Ｄ) 6

11. [bookmark: Z_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1][bookmark: Q_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1][bookmark: OP1_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1](   )在野外河床附近常可見到磨圓的鵝卵石，主要是受到何種地質作用而形成？　
[bookmark: OPTG1_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1][bookmark: OP2_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1][bookmark: OPTG2_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1][bookmark: OP3_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1](Ａ)風化作用　       (Ｂ)火山活動　
[bookmark: OPTG3_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1][bookmark: OP4_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1][bookmark: OPTG4_4DF6B62194584E92B402EF8749C7FEB1](Ｃ)冰川活動　       (Ｄ)流水搬運。
12. [bookmark: Q2NA0850211](   )下列哪一種運動不可能為等加速度運動？　
(Ａ)繞圓形操場跑步　     (Ｂ)直線運動　
(Ｃ)蘋果自樹上自由掉落　 (Ｄ)物體自斜面上滑下。
13. [bookmark: Q2NA0851284](   )岩石和礦物之間的關係為何？　
(Ａ)礦物由岩石組成　   (Ｂ)岩石由礦物組成　 
(Ｃ)兩者間毫無關係　   (Ｄ)岩石是礦物的一種。
14. [bookmark: Z_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D][bookmark: Q_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D](   )甲、乙、丙為同一條河流上不同地點的河道剖面圖，請問從上游排列至下游應為何？
[image: 102-5-2-18]
[bookmark: OP1_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D][bookmark: OPTG1_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D][bookmark: OP2_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D][bookmark: OPTG2_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D][bookmark: OP3_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D](Ａ)甲→乙→丙　    (Ｂ)甲→丙→乙　
[bookmark: OPTG3_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D][bookmark: OP4_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D][bookmark: OPTG4_CB4DC95E3E014134A9D908B38378779D](Ｃ)乙→丙→甲　    (Ｄ)丙→甲→乙。
15. [bookmark: Z_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82][bookmark: Q_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82][bookmark: OP1_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82](   )下列何者對沉積物顆粒的搬運能力最差？　
[bookmark: OPTG1_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82][bookmark: OP2_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82][bookmark: OPTG2_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82][bookmark: OP3_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82](Ａ)冰川　      (Ｂ)河流　
[bookmark: OPTG3_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82][bookmark: OP4_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82][bookmark: OPTG4_2F9BC7B6C5B840DAB9A853F9C797AE82](Ｃ)風　        (Ｄ)海水。
16. [bookmark: Z_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA][bookmark: Q_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA][bookmark: OP1_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA][bookmark: OPTG1_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA][bookmark: OP2_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA](   )寶石礦物的硬度大於　8，其原因為下列何者？　(Ａ)不易與空氣、水化合　
[bookmark: OPTG2_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA][bookmark: OP3_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA](Ｂ)空氣中含石英砂，會磨損硬度比較小的礦物　
[bookmark: OPTG3_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA][bookmark: OP4_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA](Ｃ)不易因墜地而破碎　
[bookmark: OPTG4_F941C418F12E41919C4DBA660B9817EA](Ｄ)硬度大，才會吸光、散光顯現出閃耀的色澤。
17. [bookmark: Z_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4][bookmark: Q_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4][bookmark: OP1_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4](   )沉積岩為臺灣數量最少的岩類，試問下列何者為沉積岩？　
[bookmark: OPTG1_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4][bookmark: OP2_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4][bookmark: OPTG2_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4][bookmark: OP3_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4](Ａ)砂岩　         (Ｂ)大理岩　   
[bookmark: OPTG3_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4][bookmark: OP4_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4][bookmark: OPTG4_CFEA0F4F01924614A56F518450FB47D4](Ｃ)花岡片麻岩　   (Ｄ)橄欖岩。
18. [bookmark: Z_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD][bookmark: Q_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD][bookmark: OP1_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD](   )下列敘述何者正確？　
[bookmark: OPTG1_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD][bookmark: OP2_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD](Ａ)雲母是極佳的導電體，可用於電器導電　
[bookmark: OPTG2_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD][bookmark: OP3_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD](Ｂ)岩石中不會含有有機物質，而礦物中可能會有生物的遺骸存在　
[bookmark: OPTG3_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD][bookmark: OP4_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD][bookmark: OPTG4_32E75C75CAA44180924501BA76FF59AD](Ｃ)不同的火成岩，礦物的結晶顆粒粗細也可能不同　(Ｄ)火成岩均是由火山噴發出地表的岩漿，凝固而形成的岩石。
19. [bookmark: Z_AA063248A14C410CA57F934A771F9975][bookmark: Q_AA063248A14C410CA57F934A771F9975][bookmark: OP1_AA063248A14C410CA57F934A771F9975](   )石灰岩可能含有化石或生物遺骸的顆粒，請問下列何者不是石灰岩的形成方式？　
[bookmark: OPTG1_AA063248A14C410CA57F934A771F9975][bookmark: OP2_AA063248A14C410CA57F934A771F9975](Ａ)生物遺骸堆積形成　
[bookmark: OPTG2_AA063248A14C410CA57F934A771F9975][bookmark: OP3_AA063248A14C410CA57F934A771F9975](Ｂ)石灰岩是由砂岩變質而形成　
[bookmark: OPTG3_AA063248A14C410CA57F934A771F9975][bookmark: OP4_AA063248A14C410CA57F934A771F9975](Ｃ)珊瑚或貝殼沉積、壓密而形成　
[bookmark: OPTG4_AA063248A14C410CA57F934A771F9975][bookmark: Q2NA0850260](Ｄ)水中的碳酸鈣經長期的沉澱而形成。
20. (   )河流流入大海之後，可能會以何種過程而回到河川中？　
(Ａ)凝結→蒸發→降水　  (Ｂ)融化→降水→蒸發　
(Ｃ)蒸發→凝結→降水　  (Ｄ)融化→凝結→降水。
21. (   )當雨水滲入地下時，遇到哪一層後便會開始向上累積形成地下水？　
(Ａ)礫岩層　    (Ｂ)頁岩層　
(Ｃ)砂岩層　    (Ｄ)海水層。

22. (   )某車在直線道路上行駛的v-t圖如附圖所示，則此車的0-4秒間的位移為多少m？
[image: 050104]
(Ａ) 30　  (Ｂ) 60 　 
[bookmark: Z_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E](Ｃ) 120　 (Ｄ) 0。
23. [bookmark: Q_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E][bookmark: OP1_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E] (   )在不久的將來，地球環境變得不再適合人類居住，全世界的人都移民至大有星，在那裡的物體從高處36公尺處自由落下，若不計空氣阻力，經3秒即抵達地面，請問在大有星的重力加速度為多少m／s2？　
[bookmark: OPTG1_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E][bookmark: OP2_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E][bookmark: OPTG2_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E][bookmark: OP3_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E](Ａ) 6　      (Ｂ) 8　
[bookmark: OPTG3_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E][bookmark: OP4_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E][bookmark: OPTG4_E0DEF68253B4434E8C1042D22FEAD87E](Ｃ) 9.8　     (Ｄ)12。
24. [bookmark: Z_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC][bookmark: Q_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC] (   )一物體以3公尺／秒之初速度向東滑進一粗糙的平面，經5秒鐘後即完全停止，其v-t關係如圖所示，則該物體的運動情形為何？
[image: 補2]
[bookmark: OP1_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC][bookmark: OPTG1_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC][bookmark: OP2_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC](Ａ)等速度運動　
[bookmark: OPTG2_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC][bookmark: OP3_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC](Ｂ)等加速度運動，其速度和加速度方向皆向東
[bookmark: OP4_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC](Ｃ) 5秒內的位移為15m
[bookmark: OPTG4_A64501EA6CE1411486725F690A6968EC](Ｄ)第4秒末的瞬時加速度為-0.6 m／s2。
25. [bookmark: Z_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F][bookmark: Q_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F][bookmark: OP1_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F](   )某物自靜止，以2 m／s2做等加速度直線運動，在0至3秒末，此物的平均速度為多少m／s？　
[bookmark: OPTG1_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F][bookmark: OP2_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F][bookmark: OPTG2_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F][bookmark: OP3_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F](Ａ) 2　    (Ｂ) 3　   
[bookmark: OPTG3_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F][bookmark: OP4_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F][bookmark: OPTG4_92343B7EEAAE45C5AE66943B4AED0C3F](Ｃ) 4　    (Ｄ) 6。
26. [bookmark: Z_E372628B137B43D3B06221B59208D987][bookmark: Q_E372628B137B43D3B06221B59208D987](   )一物體自一高塔頂，由靜止落下，不計空氣阻力，則2秒末時的瞬時速率為多少公尺／秒？（重力加速度為10 m／s2）　
(Ａ) 5      (Ｂ) 10     
(Ｃ) 20     (Ｄ) 40。
27. [bookmark: Q2NA0850133](   )若向東移動為正方向，則下列何圖表示物體向西運動？
(Ａ)[image: YW825C-1-7b]　      (Ｂ)[image: YW825C-1-7a]　

(Ｃ)[image: YW825C-1-7d]　      (Ｄ)[image: YW825C-1-7c]

28. [bookmark: Q2NA0850221](   )一位自行車選手在速度為20 m/s時，以等加速度－2 m/s2煞車，則從煞車到停止共歷時多少秒？　
(Ａ) 3　     (Ｂ) 5　
[bookmark: Q2NA0850296](Ｃ) 10　    (Ｄ) 20。

29. (   )體重50公斤重的體操選手沿直立的桿子爬到上端，然後等速度滑下，滑下的過程所受的合力為多少公斤重？桿子施於體操選手的摩擦力為多少公斤重？(不計空氣阻力)　
(Ａ) 0、50　    (Ｂ) 0、0　
(Ｃ) 50、50　   (Ｄ) 50、0。
30. (   )有一單擺擺長100 cm，擺重100 g，擺動10次，共花40秒，當擺長不變，擺重變為25 g，則週期變為幾秒？　
(Ａ) 0.25秒　      (Ｂ) 1秒　   
(Ｃ) 2 秒　        (Ｄ) 4秒
31. (   )下列何者對地表造成的地質作用類型，與其他三者不同？　
(Ａ)水與冰的體積變化使岩石撐破
(Ｂ)植物根部的生長，將岩石裂隙撐破
(Ｃ)河流沖刷河道，使河床不斷向下加深
(Ｄ) 空氣中的氧與岩石中的鐵作用形成紅褐色的氧化鐵，造成岩石崩解。
32. [bookmark: Q2NA0851188](   )關於搬運與沉積作用的敘述，下列何者錯誤？　
(Ａ)侵蝕作用主要發生在海平面以下　
(Ｂ)在河流出海口附近沉積的多為顆粒較細的泥沙　
(Ｃ)河流、風等所攜帶之風化、侵蝕的產物，最後多搬運至海洋中沉積　
(Ｄ)河水的流速越快，搬運力越強。
33. (   )小雄利用頻率為10 Hz　的打點計時器對物體落下的過程做紀錄，部分紀錄如表及圖所示。若根據表中的數據推算，則平均加速度　X　的值為下列何者？ 


[image: 1-61]

(Ａ) 20　    (Ｂ) 40　    
(Ｃ) 60　    (Ｄ) 80。
34. [bookmark: Q2NA0850236](   )一汽車在直線道路上行駛，其v-t圖如附圖所示，試問該車在此30秒內的平均加速度為多少m/s2？
[image: 5-1-3-3]
(Ａ) －2　     (Ｂ) －0.5　
(Ｃ)  0 　     (Ｄ) 1。

35. [bookmark: Q2NA0851218][bookmark: _GoBack](   )小樂收集了一堆岩石：(甲)石灰岩；(乙)花岡岩；(丙)大理岩；(丁)砂岩；(戊)片岩；(己)安山岩；(庚)玄武岩；(辛)頁岩。小樂不小心將鹽酸潑到這堆岩石上，發現有岩石在冒氣泡，請問冒氣泡的岩石是哪些呢？　
(Ａ)甲辛	       (Ｂ)丙庚	
(Ｃ)乙辛	       (Ｄ)甲丙
36. [bookmark: Q2NA0850085](   )一烏龜在直線上爬行，如附圖所示。試問其爬行路徑為下列何者時，位移最大？
[image: YW825B-1-2]
(Ａ)A→O→C→O→A　   (Ｂ)C→O→A→O→A　
(Ｃ)O→A→B　          (Ｄ)B→A→O→C。
37. [bookmark: Q2NA0850101](   )右圖是地下水層的剖面圖，下列敘述何者錯誤？　
(Ａ) 2號井口比地下水面高，為普通水井　
(Ｂ)下到地面的雨水均可滲透至砂岩中　
(Ｃ)圖中的地下水面是指砂岩中地下水面的高度　
[bookmark: Z_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C](Ｄ) 1號井口比地下水面低，為自流井。
[image: Y8A023U-5-5]





38. [bookmark: Q_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C][bookmark: OP1_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C](   )甲車以　60　公里／小時的速度往正東方向行駛，就在同一時刻、同一地點，乙車也以　60　公里／小時的速度往正北方向行駛，試問乙車乘客所觀察到甲車的運動方向為何？　
[bookmark: OPTG1_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C][bookmark: OP2_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C][bookmark: OPTG2_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C][bookmark: OP3_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C](Ａ)西北　      (Ｂ)東北　    
[bookmark: OPTG3_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C][bookmark: OP4_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C][bookmark: OPTG4_12C4628AFAD1478DB6856F1115D67A9C](Ｃ)西南　      (Ｄ)東南。
39. [bookmark: Z_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD][bookmark: Q_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD][bookmark: OP1_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD](   )小芳向北走　6　公里，再向東走　3　公里，又向南走　2　公里，其位移大小是多少公里？　
[bookmark: OPTG1_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD][bookmark: OP2_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD][bookmark: OPTG2_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD][bookmark: OP3_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD](Ａ)　4　     (Ｂ)　5　
[bookmark: OPTG3_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD][bookmark: OP4_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD][bookmark: OPTG4_61ED9ED6DF5448F28702BCA0FF44C0CD](Ｃ)　6　     (Ｄ)　11。
40. [bookmark: Z_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C][bookmark: Q_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C](   )甲、乙兩人騎腳踏車沿一筆直公路運動，5　秒內其位置和時間（t）的關係記錄如表所示，若作速度與時間關係圖，則何者的關係圖的傾斜程度較大？

	t（s）
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	甲位置（m）
	0
	4
	8
	12
	16
	20

	乙位置（m）
	25
	20
	15
	10
	5
	0


[bookmark: OP1_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C][bookmark: OPTG1_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C][bookmark: OP2_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C][bookmark: OPTG2_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C][bookmark: OP3_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C](Ａ)甲　     (Ｂ)乙　   
[bookmark: OPTG3_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C][bookmark: OP4_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C][bookmark: OPTG4_41C1DA3CA6DD432AB56272E39A71804C](Ｃ)相同　   (Ｄ)無法比較。
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image16.emf
打點順序  1  2  3  4  5  6  

位置（ cm ）  0  0.2  0.8  1.8  3.2  5.0  

位移大小（ cm ）   0.2  0.6  1.0  1.4  1.8   

平均加速度大小   （ cm ／ s 2 ）    X     
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